REQUERIMENTO Nº. 005/2016
EXMO SR.

MAIKON ANDRÉ PARZIANELLO
Prefeito Municipal 

ENÉAS MARQUES – PR

O vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo artigo 161, § 3º, inciso I, da Resolução nº. 01/2009, de 13 de janeiro de 2009 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Enéas Marques) encaminham a Vossa Excelência a seguinte proposição:
Súmula: Efetuar melhorias em estrada rural.
Requerimento: Que a municipalidade efetue serviços de reabertura seguida de cascalhamento na estrada vicinal de acesso à propriedade de Pedro Pickler da Silva, comunidade do Rio Vitória.
Justificativa 
A estrada vicinal, trecho do calçamento até próximo à residência do Sr. Tarcisio Lembeck, apresenta-se em condições normais de tráfego. A partir desse ponto a estrada encontra-se abandonada não permitindo sequer a possibilidade de passagem de veículos. Para chegar até a propriedade trabalhar os proprietários só conseguem utilizando-se do trator agrícola.

Segundo informações do proprietário se tratar de estrada de muitos anos e a sua recuperação se faz necessária, com urgência, para possibilitar a entrada de insumos, bem como para a retirada da produção.
Diante do acima exposto é que se conta com a atenção e o atendimento do Executivo Municipal.
Enéas Marques/PR, 12 de fevereiro de 2016.
Vereador Luci Honorio Borges Menin
