CÂMARA MUNICIPAL DE ENÉAS MARQUES

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 004/2019, A SER REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2019, ÀS 19H00MIN.

Local: Plenário da Câmara Municipal, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, Enéas Marques/PR.
PAUTA:
	MATÉRIAS PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 005/2019, do dia 25 de fevereiro de 2019.
Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder rejuste ao piso salarial do Magistério do Município de Enéas Marques, e dá outras providências.. 

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 006/2019, do dia 22 de fevereiro de 2019.
Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de crédito adicional Especial no orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2019, e a efetuar alterações nos anexos da LDO exercício 2019, e dá outras providências..

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 007/2019, do dia 07 de março de 2019.
Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Recomposição Geral e Anual à remuneração dos Servidores Públicos Municipais com base dos ìndices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, Acumulado nos últimos 12 meses, exceto aos Profissionais do Magistério.


	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Complementar nº. 008/2019, do dia 01 de março de 2019.
Súmula: Altera o Anexo 09, Quadros I e II de Parâmetros de ocupação dos Distritos de Enéas Marques, item: Zona Residencial, da Lei Complementar nº. 007/2008, de 17/04/2008, que dispõe sobre o Uso e Ocupação do Solo do Município de Enéas Marques, e dá outras providências

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo Municipal nº. 009/2019, do dia 08 de março de 2019.
Súmula: Dispõe sobre a Revisão Geral Anual de 7,61% com base nos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 meses à remuneração dos servidores do Poder Legislativo de Enéas Marques/PR, e dá outras providências.

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo Municipal nº. 010/2019, do dia 08 de março de 2019.
Súmula: Dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% com base nos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 meses ao subsidio do Presidente da Mesa Diretora da Câmara e dos Vereadores do Município de Enéas Marques/PR, e dá outras providências.


	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo Municipal nº. 011/2019, do dia 08 de março de 2019.
Súmula: Dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% com base nos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 meses ao subsídio do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e Secretário Municipal do Município de Enéas Marques, e da outras providencias.



Sala da Presidência da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 08 de março de 2019.
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Jair Formaio
 Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Enéas Marques/PR
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