INDICAÇÃO Nº. 061/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente

Vereador: Jair Formaio

Os Vereadores abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o art.161, § 1º, da Resolução 01/2009, (Regimento Interno), dessa Egrégia Casa Legislativa, encaminha a Vossa Excelência a seguinte Indicação:
Sumula: Solicitação de Equipamentos para Associação de Produtores de Leite (APL).
 Requerimento: Requerem indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal para que solicite ou encaminhe à quem competir, para que seja solicitado a aquisição dos seguintes equipamentos: Retroescavadeira para Associação de Produtores de Leite de Enéas Marques (APL).
Justificativa
Esta indicação justifica-se por várias razões. 


O maquinário é indispensável para as tarefas do campo, principalmente por conta do Município de Enéas Marques ter uma produção de 33.900,00 MLT por ano, destacando-se como parte da bacia leiteira que compõe o sudoeste do Paraná.

A retroescavadeira beneficiará os produtores de leite na recuperação de solos, abertura de silos, enleiramento de pedras, dentre outros serviços correlatos.


Assim, tais equipamentos melhorarão e otimizarão os trabalhos dos associados à APL, sendo indispensável para a melhoria na produção de leite da região.


Certo de uma atenção especial de Vossa Excelência para atendimento ao intento subscrevemo-nos.

 
Sala das sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Enéas Marques, Estado do Paraná em 02 de dezembro de 2019.
Vereador – Paulo Deoclides Camera
