CÂMARA MUNICIPAL DE ENÉAS MARQUES

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 003/2020, A SER REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2020, ÀS 19H00MIN.

Local: Plenário da Câmara Municipal, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, Enéas Marques/PR.
PAUTA:
	MATÉRIAS PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO

	 Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 002/2019, do dia 27 de fevereiro de 2019.
Súmula: Autoriza a permuta e desafetação para adequação de áreas do perímetro urbano do Município de Enéas Marques, e dá outras providências..

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 003/2020, do dia 28 de março de 2020.
Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Recomposição Geral e Anual à remuneração dos Servidores Públicos Municipais com base dos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, Acumulado nos últimos 12 meses, exceto aos Profissionais do Magistério.


	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 004/2020, do dia 28 de fevereiro de 2020.
Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder rejuste ao piso salarial do Magistério do Município de Enéas Marques, e dá outras providências..

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Ordinária Poder Legislativo nº. 005/2020, do dia 02 de março de 2020.
Súmula: Denomina “Complexo Esportivo Municipal Justino Schmitz”, o novo empreendimento esportivo deste município, que é composto pelo estádio de futebol e quadra poliesportiva de grama sintética, localizada às margens da PR-471, sentido comunidade de Vista Alegre, Município de Enéas Marques - PR. 

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 006/2020, do dia 02 de março de 2020.
Súmula: Dispõe sobre a revisão geral anual de 6,83% com base nos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 meses ao subsídio do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e Secretário Municipal do Município de Enéas Marques, e da outras providencias.


	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 007/2020, do dia 02 de março de 2020.
Súmula: Dispõe sobre a revisão geral anual de 6,83% com base nos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 meses ao subsidio do Presidente da Mesa Diretora da Câmara e dos Vereadores do Município de Enéas Marques/PR, e dá outras providências.

	Primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo Municipal nº. 008/2019, do dia 02 de março de 2020.
Súmula: Dispõe sobre a Revisão Geral Anual de 6,83% com base nos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 meses à remuneração dos servidores do Poder Legislativo de Enéas Marques/PR, e dá outras providências.


Sala da Presidência da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 06 de março de 2020.
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Jair Formaio
 Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Enéas Marques/PR
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