
PORTARIA Nº 006/2020
SÚMULA: Dispõe sobre as medidas temporárias e emergenciais à serem adotadas no âmbito do Poder Legislativo do Município de Enéas Marques  para a prevenção e enfrentamento decorrente do Novo Coronavírus – COVID-19.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE ENÉAS MARQUES, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, que lhe confere a Lei Orgânica Municipal, tendo em vista o disposto na Lei Federal n° 13.979, de 6 de fevereiro de 2020 e disposições contidas Decreto Estadual 4.230 de 16 de março do corrente ano, e no Decreto Municipal 1.425 de 24 de abril de 2020, e,
CONSIDERANDO a classificação pela Organização Mundial de Saúde, no dia de 11 de março de 2020, como pandemia do Novo Coronavírus – COVID-19;

CONSIDERANDO as recomendações da Organização Mundial de Saúde no sentido de que os Países, Estados e Municípios redobrem o comprometimento contra a pandemia do Novo Coronavírus – COVID-19;
CONSIDERANDO que a situação demanda o emprego urgente de medidas de prevenção, controle e contenção de riscos, tendo em vista a possibilidade de sérios danos e agravos à saúde pública, a fim de prevenir e evitar disseminação da doença no Município de Enéas Marques, Estado do Paraná,
RESOLVE:


Art. 1º - Recolocar em pauta as sessões ordinárias para que voltem a ocorrer normalmente, porém, durante a vigência desta Portaria, estará proibida a presença de público, limitando-se apenas, durante as sessões, a presença dos Vereadores e Servidores necessários à realização da mesma.


Parágrafo Primeiro: Também, a realização das Sessões Ordinárias será feita mediante todos os cuidados necessários à fim de evitar o contágio pelo COVID-19, com a utilização frequente de álcool em gel, máscaras, bem como, distanciamento mínimo de 1 metro entre todos os que estiverem na Sessão.

Art. 2° - As medidas descritas na presente Portaria entrarão em vigor na data de sua publicação e vigorarão enquanto perdurar o estado de emergência nacional por conta do Novo Corona Vírus – COVID-19, revogando-se todas as disposições em contrário, bem como, também revogando a Portaria 005/2020.

Gabinete da Presidência do Poder Legislativo de Enéas Marques/PR. Em 13 de maio de 2020.
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Jair Formaio

 Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Enéas Marques/PR

