






REQUERIMENTO Nº. 011/2020
Senhor Presidente

Vereador Jair Formaio



O Vereador infra-assinado e no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o art. 161, § 3º, I, do Regimento Interno dessa Egrégia Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência propor:

Súmula: Sob Medida de Interesse Público
Requerimento: Requer que seja feita a implantação de microssistema de água na Linha Bela União, para atender as famílias residentes no trecho do Rio Jaracatiá até a Capela Santo Antônio da Bela união.
Justificativa
O Requerimento se justifica em face da necessidade de oferecer uma melhor infra-estrutura no que concerne ao fornecimento de água potável e de boa qualidade para o consumo humano, bem como, essencialmente qualidade de vida e dignidade humana para as famílias que reside neste local.

Diante do exposto solicito que seja implantado micro sistema de água neste local, reduzindo assim o problema com a falta de água para as famílias que estão sofrendo com falta de água potável.

Pela necessidade de ter água e com quantidade suficiente e de boa qualidade é que viemos até Vossa Excelência solicitar sua atenção e empenho no atendimento do requerido.  

Certo de uma atenção especial de Vossa Excelência para atendimento ao intento subscrevo-me.




Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Enéas Marques, em 14 de outubro de 2020.

Vereador Proponente: Adelar Lima
