
REQUERIMENTO Nº. 022/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente

Vereador Jair Formaio
Os Vereadores abaixo assinados no uso de suas atribuições legais e em conformidade como o art. 161, V, § 3º, I, do Regimento Interno dessa Egrégia Casa Legislativa, apresenta a Vossa Excelência a seguinte propositura:

Súmula: Sob medida de interesse público.
Requerimento: Requer sugerir a Sua Excelência, Sr. Prefeito Municipal, seja realizada a nomeação do Lago que será implantado próximo ao Centro de Eventos Othmar Berkenbrock, como Lago Municipal João Longo.
JUSTIFICATIVA

O Sr. João Longo, nascido na cidade de Orleans em Santa Catarina, no ano de 1974, veio do referido Estado, para morar em Medianeira – PR, com 13 anos de idade. Lá, conheceu a Sra. Doraci de Lurdes Rovaris, com quem casou e teve 4 filhas, a Sra. Ida, Isabel, Verônica e Fátima.

De Medianeira, vieram para Enéas Marques em 1991 para estabelecer residência, inclusive, sendo o referido Lago Municipal, parte proveniente de sua então propriedade, a qual atualmente pertence ao Município de Eneas Marques.

Diante disto, como referido Lago ainda não possui qualquer nome, e diante da história que o Sr. João teve com o Município de Enéas Marques, principalmente, por referido lago ter o projeto para ser edificado em local onde era de sua propriedade, sugere-se o referido nome para figurar como homenageado do logradouro em questão.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Enéas Marques, Estado do Paraná, em 07 de agosto de 2023.
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