
REQUERIMENTO Nº. 001/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente

Vereador Jair Formaio
Os Vereadores abaixo assinados no uso de suas atribuições legais e em conformidade como o art. 161, V, § 3º, I, do Regimento Interno dessa Egrégia Casa Legislativa, apresenta a Vossa Excelência a seguinte propositura:

Súmula: Sob medida de interesse público.
Requerimento: Requer sugerir a Sua Excelência, Sr. Prefeito Municipal, seja realizada a nomeação da “Rua Vereador JONES JOSÉ COELHO”, na rua projetado no loteamento Borghezan, que inicia-se na PR 471 seguindo até a sua projeção final, que passa em frente ao Complexo Esportivo Municipal Justino Schmitz.   
JUSTIFICATIVA

Jones José coelho, natural de Grão Pará SC, chegou no distrito do Jaracatiá, Município de Francisco Beltrão, no início da década de 1960. Foi o idealizador ou confeccionador do mapa da futura cidade de Enéas Marques, sede do município de Enéas Marques, emancipado em 1964. Pioneiro na fabricação de móveis sob medida, líder comunitário (sócio fundador do Esporte Clube Jaracatiá, membro da comissão de construção da Igreja Matriz São José e membro de Conselho de contribuintes do Município indicado pelo então Prefeito Hilário Michels) e Vereador de 1977 à 1982 na gestão do então Prefeito Atilio Chaves da Silva. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Enéas Marques, Estado do Paraná, em 11 de março de 2024.

Vereadores Proponentes: 
Vereadora Dalva Maria Bonetti Vanderlinde 

 Vereador Adão Biancatti


          Vereadora Jussandra C. M. Cattâneo

                   Vereador Antônio Berkenbrock
              Vereador Nélio José Paludo
                   Vereador Jair Formaio


               Vereador Sidmar Onofre 
                   Vereador Marcelo A. Antunes
 
                Vereadora Sirlene S Salvalagio

