





REQUERIMENTO Nº. 004/2024
Exmo.sr. 
Vereador Jair Formaio
Presidente da Câmara Municipal de Enéas Marques – Paraná


O Vereador abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o constante no artigo 73 da Resolução 001/2009, de 13 de janeiro de 2009 (Regimento Interno desta Casa Legislativa), encaminha a Vossa Excelência a proposição abaixo. 

Sumula: Solicita que seja constituída Comissão Especial
Requerimento: Requer, após a tramitação regimental, seja constituída Comissão Especial para avaliação de bens móveis do patrimônio da Câmara Municipal de Enéas Marques/PR. 
Justificativa

O patrimônio do Poder Legislativo é composto de bens móveis que deve ser registrado na forma da legislação e orientações do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, devendo ser mantido sobre a mais cuidadosa manutenção, guarda e conservação para que possa ficar a disposição e uso pelo máximo de tempo possível e, com a devida eficácia e eficiência, sendo que, deve ser retirado do controle patrimonial quando não possuir mais condições de uso devido ao desgaste excessivo, tecnologicamente ultrapassado, defeituoso e, quando não cumpre mais com sua função por qualquer situação que se possa apresentar, bem como, economicamente inviável em sua manutenção e guarda.
A avaliação dos bens se faz necessária para atualizar valores e posteriormente implantar o sistema de depreciação.

Diante destas considerações, e, tendo a necessidade de avaliação dos bens, por comissão especial de avaliação, solicito a nomeação da referida comissão conforme Art. 73, § 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis.

Contando com a atenção de vossa excelência, subscrevo-me.
 
Sala das sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Enéas Marques, Estado do Paraná em 02 de julho de 2024.
Vereador – Antonio Berckenbrock
