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PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº. 065/2024



SUMULA: Denomina a Estrada Vicinal que liga a Sede do Distrito de Pinhalzinho a PR 471, como Estrada Devino Lupatini, no Município de Enéas Marques – PR, e dá outras providências.




                 A Câmara Municipal de Vereadores aprovou, a seguinte lei:

Art. 1º Fica denominada Estrada Devino Lupatini, a Estrada Vicinal que liga a Sede do Distrito de Pinhalzinho à PR 180, definida conforme mapa anexo, o qual será parte integrante desta Lei

Art. 2º A presente Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.


Sala da Presidência da Câmara Municipal de Enéas Marques, 26 de outubro de 2024.
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VEREADOR JAIR FORMAIO
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL











MENSAGEM AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 56/2024

Senhores Vereadores:




 Encaminhamos as Vossas Excelências, Projeto de Lei que Denomina a Estrada Vicinal que liga a Sede do Distrito de Pinhalzinho à PR 180, como Estrada Devino Lupatini no Município de Enéas Marques. 

                         Assim, o encaminhamento da presente proposta consubstancia-se no Requerimento 007/2024 encaminhado por essa Casa de Leis.

Considerando que o requerimento presta homenagem a um dos pioneiros de nosso Município e que muito colaborou para o seu desenvolvimento, esperamos contar com a aprovação legislativa do presente Projeto de Lei, com a mesma celeridade e importância que esta Casa sempre tem dado aos Projetos encaminhados pelo Executivo Municipal.

PAÇO MUNICIPAL PREFEITO HILÁRIO MICHELS
			Gabinete do Prefeito de Enéas Marques/PR.
			Em 18 de novembro de 2024.


  
                                                                                               EDSON LUPATINI
						                           Prefeito Municipal 





Excelentíssimo Senhor
JAIR FORMAIO
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Enéas Marques - Paraná





HISTÓRICO DEVINO LUPATINI

DEVINO LUPATINI, nascido em 10 de julho de 1943, em uma pequena cidade no interior do Rio Grande do Sul, Filho de José Lupatini e Albina Luiz Rigon. Era o quinto filho dos 09 irmãos, uma pessoa que deixou um legado significativo em sua comunidade e além dela.
Com sua família, ainda criança, mudou-se para Itaberaba/Santa Catarina e com 17 anos de idade a coragem se mostrou mais necessária, abriu mão da segurança e do conforto familiar, passou a explorar novos caminhos, algo que o fez crescer e evoluir com muita firmeza e resiliência. 
Muitas dificuldades surgiram no caminho, ter a determinação de seguir em frente mesmo quando tudo parece difícil foi um dos maiores legados que até hoje é seguido pelos filhos.
Ao chegar no Estado do Paraná com 17 anos de idade trouxe um gabinete odontológico e uma gaita, gabinete que se resumia em uma maleta com alguns instrumentais para extrair e instrumentar as populares dentaduras nas pessoas. 
Sempre muito atuante e respeitador, foi ganhando notoriedade em sua vida pessoal e profissional, trabalhava como dentista prático e abrilhantava os bailes da época.
         Foi o fundador do Esporte Clube Juvenil do Pinhalzinho;
 Foi Presidente da AMOPIN- Associação dos Moradores do Pinhalzinho;
Presidente do Conselho Municipal da Comunidade Santo Anjo da Guarda de Pinhalzinho;
Presidente da APMF da Escola Municipal Treze de Maio;
Presidente e Fundador do Esporte Clube Bota Fogo;
Colaborou doando o atual Campo do Esporte Clube Bota Fogo para Comunidade;
Colaborou doando o terreno onde hoje é instalado o microssistema de água da comunidade de Pinhalzinho;
Colaborou doando o terreno onde hoje é o Ginásio de Esportes Marino Basseggio da Comunidade de Pinhalzinho;
Sempre se fez presente em todos os eventos para promover o bem-estar das pessoas e da comunidade.
Casou-se com Donésia Lupatini, filha adotiva de Marino Basseggio e Elizia Chenet Basseggio e da união bem-sucedida, de respeito, de confiança em uma convivência harmoniosa e duradoura, nasceram 03 filhos; Blademir Roberto Lupatini e um casal de gêmeos univitelinos - Elenice Lupatini e Edson Lupatini.
Hoje teria 07 netos e 02 bisnetos.
Na vida política se candidatou para Vereador em 1982 pelo Partido Movimento Democrático Brasileiro-MDB e alcançou 213 votos ficando suplente da chapa proporcional.
Político, foi subprefeito do Distrito de Pinhalzinho no período de 16/09/1986 à 31/07/1997. Desempenhou um papel fundamental na gestão e articulação das demandas e necessidades da comunidade estabelecia uma comunicação eficiente entre a população e a Prefeitura, garantindo que os interesses locais fossem ouvidos e atendidos de forma eficaz.         Se dedicou com muita presteza e prontidão para muitas famílias.
Com sua determinação e comprometimento, DEVINO LUPATINI deixou um legado marcante e inspirador para todos que tiveram a oportunidade de conhecê-lo. Sua contribuição com a sociedade foi inestimável e seu exemplo continuará a guiar pessoas em busca de um mundo melhor.
Faleceu rezando seu terço diário, no dia 08 de junho de 2011.
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