Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, o qual Institui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS 2021) do Município de Pranchita e dá outras providências, após parecer da Comissão de Justiça e Redação, será encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento para parecer.
Indicação nº 08/2021, de autoria do Vereador Daniel Souza da Luz, o qual propõe ao Executivo Municipal que providencie a pavimentação com camada asfáltica, nas Ruas Leonório Magnani, Ipê, e Araucária, bem como na Rua Tancredo Neves, no trecho compreendido entre a Rua Tocantins até o entroncamento com a Rua das Palmeiras; (conforme cópia que acompanha)

Indicação nº 09/2021, de autoria da Vereadora Noeli Aparecida de Oliveira Algeri, a qual propõe ao Executivo Municipal que providencie a instalação de dois redutores de velocidade (faixas elevadas), sendo um na Rua Barão do Rio Branco, no cruzamento com a Rua Silvestre Magnani, e outro na Rua Tibagi, no cruzamento com a Rua Tocantins; 

Indicação nº 10/2021, de autoria do Vereador Oliveto Luiz Gnoatto, o qual propõe ao Executivo Municipal que providencie a pavimentação com camada asfáltica na estrada que liga a Comunidade da Linha São Roque até a Comunidade da Linha Nova Esperança;

Indicação nº 11/2021, de autoria do Vereador Oliveto Luiz Gnoatto, o qual propõe ao Executivo Municipal que providencie a pavimentação com pedras poliédricas (calçamento) na estrada que liga a Comunidade da Linha Vista Gaúcha até a Comunidade da Linha Bom Retiro; 

Indicação nº 12/2021, de autoria do Vereador Demétrio Gustavo Teologides Marcon, o qual propõe que o Executivo Municipal, providencie a revitalização e limpeza do Cemitério Municipal;

Indicação nº 13/2021, de autoria da Vereadora Luci Maria Faquinello Prigol, a qual propõe ao Executivo Municipal que providencie a pavimentação com pedras poliédricas (calçamento), na Rua Avelino Francisco Rhoden, no trecho compreendido entre a Rua Caramuru e a Rua Mercosul; 

Indicação nº 14/2021, de autoria do Vereador Eron de Souza Aramis o qual propõe ao Executivo Municipal que providencie a recuperação ou substituição da ponte conhecida como Ponte da Mineral, localizada na comunidade da Linha Canzianópolis, a qual dá acesso à comunidade da Linha Bom Plano, no Município de Pérola D´Oeste;

[bookmark: _GoBack]Indicação nº 15/2021, de autoria do Vereador Eron Aramis de Souza, o qual propõe que o Executivo Municipal, providencie a pavimentação com pedras poliédricas (calçamento) na Avenida Capibaribe, no trecho compreendido entre as Ruas Antonio Colla e Rua Teotônio Vilela; 
