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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/02/2024


EXPEDIENTE: 

[bookmark: _GoBack]LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES AO PROJETO DE LEI Nº 01/2024, O QUAL AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE APOIO FINANCEIRO COM A EMPRESA COPACOL – COOPERATIVA AGRÍCOLA CONSOLATA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LEITURA DO OFÍCIO Nº 50/2024, O QUAL ENCAMINHA EM REGIME DE URGÊNCIA O PROJETO DE LEI Nº 02/2024.

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 02/2024, O QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA – SESP, COM INTERVENIÊNCIA DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO – DEPEN E DA CADEIA PÚBLICA DE SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE – PR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ENCAMINHAMENTO DO PROJETO DE LEI Nº 02/2024 ÀS COMISSÕES COMPETENTES.

ORDEM DO DIA:

1ª VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 01/2024, O QUAL AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE APOIO FINANCEIRO COM A EMPRESA COPACOL – COOPERATIVA AGRÍCOLA CONSOLATA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÃO Nº 01/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL SOUZA DA LUZ, O QUAL PROPÕE QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDENCIE OBRAS DE REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO E NAS GUIAS (MEIO-FIO, LANCIL) DAS CALÇADAS NA RUA HORTENILA CANZI, COM INÍCIO NO CRUZAMENTO COM A RUA CLÁUDIO MARIO TURRA ATÉ O FINAL DA MESMA, EM FRENTE À PROPRIEDADE DO SENHOR AMARILDO JORA.
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