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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/03/2024

EXPEDIENTE: 

LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA

LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PASSADA – 04/03/2024

LEITURA DO PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIOAL AO PROJETO DE LEI Nº 02/2024, O QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM A SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA – SESP, COM INTERVENIÊNCIA DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO – DEPEN E DA CADEIA PÚBLICA DE SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE – PR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INCLUSÃO DO PROJETO Nº 02/2024 NA PAUTA DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2024.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADORA ERON ARAMIS DE SOUZA, O QUAL REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO ESCRITÓRIO REGIONAL DA COMPANHIA PARANAENSE DE SANEAMENTO - SANEPAR, AFIM DE QUE SEJAM PRESTADOS ESCLARECIMENTOS A ESTA CASA DE LEIS SOBRE AO FATO DA AUMENTADA VISCOSIDADE DA ÁGUA FORNECIDA À POPULAÇÃO DE PRANCHITA.

ORDEM DO DIA:

VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 02/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ERON ARAMIS DE SOUZA, O QUAL PROPÕE QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDENCIE A AQUISIÇÃO DE REPELENTE CONTRA INSETOS TIPO SPRAY E REPELENTES ELÉTRICOS COM REFIS EM PASTILHAS OU LÍQUIDOS PARA SEREM UTILIZADOS PELOS FUNCIONÁRIOS QUE REALIZAM ATIVIDADES EXTERNAS NO CASO ESPECÍFICOS DO REPELENTE EM SPRAY, BEM COMO PARA SEREM UTILIZADOS NAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS, ESPECIALMENTE NAS SALAS DE AULA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, NESTE CASO, AMBOS OS REPELENTES, SPRAY E ELÉTRICO.

VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 03/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ERON ARAMIS DE SOUZA, O QUAL PROPÕE QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DO AUMENTO DO NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS, EM ESPECIAL DOS PROFISSIONAIS DE MEDICINA E ENFERMAGEM JUNTO À FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE FRONTEIRA, NOTADAMENTE NOS FINAIS DE SEMANA.

VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 04/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL SOUZA DA LUZ, O QUAL PROPÕE QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL INSTALE UM POSTO AVANÇADO JUNTO À UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DR. MARCO AURÉLIO CARPES MARCON, DESTINADA EXCLUSIVAMENTE AO ATENDIMENTO DOS CASOS SUSPEITOS DE DENGUE
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VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 05/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL SOUZA DA LUZ, O QUAL PROPÕE QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARMELINA GIONGO MAGNANI.
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